Scenariusz zajec nr 15.
Karta pracy nr 1.

Polecenie: Uzupetnij luki w zdaniu wtasciwym wyrazem:

Praca mieszkancow ....................... jest ciezka, wsi / z gospodarstwa rolnego

ale .....ueeeevunannn. . szanujemy / pozyteczna

Ludzie z miast czesto z niej .. korzystaja / zadowoleni

Jedza mieso, chleb,........................... , owoce, miod, pija mleko. jeziorami / warzywa

A to wszystko przeciez pochodzi .............. . na wies / z gospodarstwa rolnego
Mieszkancy miast chetnie jezdza ............ , na wies / pozyteczna

aby odpoczac¢ w ciszy i spokoju, w lasach i nad .............. . warzywami / jeziorami

Ze wsi wyjezdzajg ........... . zadowoleni / wsi

Dlatego tez .......... prace rolnika. korzystaja / szanujmy




